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INFORME COMPARATIVO
Area Metropolitana de Buenos Aires 

Encuestas realizadas en 
abril (11-12) mayo (30 y 1 de junio) y junio (27-29)



El estado de ánimo 
“positivo”  disminuyó 
un 41,2% respecto al 
inicio del aislamiento. 
En los tres estudios 
realizados, las 
sensaciones que 
predominan son la 
"preocupación" y la 
"incertidumbre".

Hoy ¿Cómo es tu estado de ánimo?

Abril Mayo Junio¿Cómo era tu
estado de ánimo

al inicio del
aislamiento?
(promedio)
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muy bueno
bueno

muy malo
malo

regular

81%

14,1%

32,7%

4,9%

17,1%

30,4%
29,3%

34,4%

26,1%

50,2%

40,3%
39,5%



La percepción sobre
la tolerancia de la
economía familiar en
aislamiento, se
desplazó un 10,3
de “hasta 2 meses”
hacia “hasta 1 mes”,
entre abril y junio.
Mientras que
quienes consideran
que no podrían
aguantar más de dos
semanas crecieron
un 12,6% en el
mismo período.

¿Cuánto tiempo creés que podría aguantar tu economía familiar el aislamiento?
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$

Abril Mayo Junio

$
$

$$$

$

hasta 3 meses

hasta 2 meses

hasta 1 mes

hasta 2 semanas

LA SALUD FÍSICA DE MIS FAMILIARES

LA ECONOMÍA DEL PAÍS

QUE NO ME ALCANCE EL DINERO

MI SALUD FÍSICA

LA SALUD MENTAL DE MIS FAMILIARES

MI SALUD MENTAL

EL DESABASTECIMIENTO

MI LIBERTAD

MI PUESTO DE TRABAJO

34,5%
34,4%

33,6%

13,3%

23,6%

29,5%
30,3%

25%

16,9%

23,6%

13,1%

22,2%



Se observa un 
crecimiento sostenido 
de las preocupaciones 
económicas tanto a 
nivel “personal” como 
de la “economía del 
país”, que en la última 
medición se 
posicionan sobre las 
preocupaciones 
“sanitarias”.
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¿Cuáles son tus mayores preocupaciones en este momento?

LA SALUD FÍSICA DE MIS FAMILIARES

LA ECONOMÍA DEL PAÍS

QUE NO ME ALCANCE EL DINERO

MI SALUD FÍSICA

LA SALUD MENTAL DE MIS FAMILIARES

MI SALUD MENTAL

EL DESABASTECIMIENTO

MI LIBERTAD

MI PUESTO DE TRABAJO

Abril

Mayo

Junio

RESPUESTA MÚLTIPLE

66,2%
54,1%

39,5%

44%
49,5%

41,3%

38,4%
50,8%

41,6%

31,4%

24,7%
38%

24,8%

21,8%
37,4%

20,2%

23,3%
35,1%

18%

10,3%
19,5%

24,4%
25,9%

13,5%
21,8%



La decisión de extensión 
del aislamiento presenta
una aprobación
mayoritaria, aunque
registra una disminución 
mensual.

¿Cuál es tu nivel de acuerdo con la extensión del aislamiento?
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

Abril Mayo Junio

muy de acuerdo
de acuerdo

muy en desacuerdo
desacuerdo

ni en acuerdo
ni en desacuerdo


















82,1%

60,5%

22,5%

53,5%

32%

8,9%

9%

17%
14,5%



La percepción sobre 
el riesgo de contagio 
es baja y sólo creció 
3,5% en el último 
mes.

¿Crees que podés contraer el Coronavirus?
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Sí, es
muy posible

Sí, pero las
probabilidades
son muy bajas

No creo
contagiarme

Abril

Mayo

Junio

29,6%

50,5%

25,6%
21,8%

19,9%

52,1%
50,1%

26,1%

24,3%



El Gobierno Nacional 
presenta diferencial 
positivo de 22.2 en su 
valoración, con un 
agrupamiento amplio 
en la categoría regular.  
Respecto al mes 
anterior su valoración 
positiva disminuyó 
10,8%.
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¿Cómo evaluás la gestión del Gobierno Nacional sobre el Covid-19?

ABRIL MAYO

JUNIO

muy bueno
bueno

muy malo
malo

regular



75,2%

50,2%

61% 17,8%

21,2%

15,4%

9,4%

28%

21,8%



El Gobierno de la 
Provincia de Buenos 
Aires presenta una 
valoración polarizada. 
Respecto al mes 
anterior su valoración 
positiva disminuyó 5%.
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¿Cómo evaluás la gestión del Gobierno de la Prov. de Bs. As. sobre el Covid-19?

ABRIL MAYO

JUNIO

muy bueno
bueno

muy malo
malo

regular



57,3%

21,3%

21,4%

20,4%

13,9%

48,1%

43,1%
43%

31,5%



El Gobierno de la 
Ciudad de Buenos 
Aires presenta un 
diferencial positivo de 
31.9 y agrupa el mayor 
porcentaje en la 
categoría regular. 
Respecto al mes 
anterior su valoración 
positiva disminuyó 
8,8%.
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¿Cómo evaluás la gestión del Gobierno de la Ciudad de Bs. As. sobre el Covid-19?

ABRIL MAYO

JUNIO

muy bueno
bueno

muy malo
malo

regular



72,8%
12,3%

14,9%

57,4%
13,3%

29,3%

48,6% 16,7%

34,7%



La opinión respecto 
a la importancia del 
rol del Estado en 
nuestra sociedad, es 
ampliamente mayori-
taria y mantiene un 
consenso de 84,3%.

 ¿Qué tan importante crees que es el rol del Estado?
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Abril Mayo Junio

muy importante
importante
poco importante
Nada importane



94,3%

86,7%

5,7%
13,3%

84,3%

15,7%
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FICHA TÉCNICA

Los estudios que se comparan en el presente informe se realizaron en los siguientes períodos: 
11 y 12 de abril de 2020; 30 de mayo a 1 de junio de 2020; 27 a 29 de junio de 2020. El universo 
de estudio son personas mayores de 16 años residentes en el Área Metropolitana de Buenos 
Aires. Las muestras se ajustaron según parámetros de sexo, edad, nivel socio económico y 
región. La cantidad de casos efectivos fueron 1230, 1250 y 1210 respectivamente. En los tres 
casos los relevamientos se realizaron de manera on-line, con cuestionario auto-administrado. 
Los errores muestrales fueron de +/- 2,9%, 2,6% y 3,2% con nivel de confianza de 95,5%. Los 
cuestionarios tuvieron formato estructurado y las preguntas comparadas en el informe mantu-
vieron su redacción en los tres estudios.

Para acceder a los estudios completos y obtener mayores detalles, puede ingresar a los siguientes links:

Informe 11 y 12 de abril de 2020: 
https://drive.google.com/file/d/1L6HEC82trcGyMGo0beAC0AQ6IKOHMyEJ/view?usp=sharing

Informe 30 de mayo a 1 de junio:
https://drive.google.com/file/d/1dBZjXiZICg3PQ7Qe-wcixO9aVQbmS3p4/view?usp=sharing

Informe 27 a 29 de junio de 2020:
https://drive.google.com/file/d/1WjWRP0q4w3RP4VFBXptPS6ew5i4xMazl/view?usp=sharing
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